Rzgów, dnia 09.02.2023 r.

Znak sprawy: GOSTIR.26.01.2023
 
Wszyscy wykonawcy
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (typu E) obejmującą sprzedaż i dystrybucję gazu dla potrzeb Gminnego Ośrodka Sportu, Turystyki i Rekreacji w Rzgowie” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych  nr 2023/BZP 00081871/01 z dnia 2023-02-06.

Zamawiający, działając na podstawie art.284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r., udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie:
1.     W związku z obecną sytuacją na rynku paliw, Wykonawca wnosi o skrócenie terminu związania ofertą do 14 dni (kalendarzowych) od daty złożenia oferty. Dynamiczne zmiany ceny paliwa gazowego na Towarowej Giełdzie Energii oraz długi okres związania ofertą wiąże się dla Wykonawcy z dużym ryzkiem wynikającym z utrzymania zaoferowanej ceny paliwa gazowego w okresie związania ofertą i poniesienia ewentualnej  starty z tego tytułu. Wobec powyższego utrzymanie obecnego terminu związania ofertą uniemożliwia wykonawcy złożenie oferty w niniejszym postępowaniu.
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie terminu związania ofertą.
Pytanie:
2.     Wykonawca prosi o określenie ewentualnego odchylenia wolumenu względem zapotrzebowania podstawowego do poziomu max +/- 10% (w przypadku braku zgody, nie więcej niż +/- 20%). Aktualnie określono wyłącznie minimalne zużycie paliwa gazowego.
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ.
Pytanie:
3.     Dotyczy formularza cenowego. Wykonawca prosi o dostosowanie ilości paliwa gazowego do udostępnionego oświadczenia dot. ochrony taryfowej, gdzie Zamawiający wskazał:

80,90% - ilość 1 101 926 kWh – powinno być: 1 010 926 kWh

19,10% - ilość    147 674 kWh – powinno być:    238 674 kWh
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany zapisów załącznika nr 2 do SWZ – Formularz cenowy.
Pytanie:
4.     Dotyczy części paliwa gazowego objętej ochroną taryfową. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawek za paliwo gazowe oraz abonament, w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej taryfy Sprzedawcy?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawek za paliwo gazowe oraz abonamentu w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej taryfy Sprzedawcy gdy zmiana taryfy dotyczyć będzie części paliwa gazowego objętej ochroną taryfową.
Pytanie:
5.     Dotyczy przekazanego oświadczenia o przeznaczeniu paliwa gazowego (zał. nr 9). Wykonawca informuje o konieczności sporządzenia nowego oświadczenia, gdzie nie będzie wskazanego numeru umowy, z prawidłową datą w kol. „VI”, zgodną z okresem rozpoczęcia nowej umowy.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że ma świadomość konieczności złożenia aktualnego oświadczenia, o którym mowa w art.62bb ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne. Zamawiający aktualne oświadczenie złoży przed podpisaniem umowy dotyczącej niniejszego postępowania. Udział procentowy zawarty w oświadczeniu, które zostanie złożone, będzie tożsamy z udziałem wskazanym w oświadczeniu zamieszczonym na stronie prowadzonego postępowania (załącznik nr 9 do SWZ).
Pytanie:
6.     Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraził zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego. Zapis zawarty został w rozdziale II.18.8 SWZ.
